

10  
Сентября  
Суббота  
1938 года  
(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТНОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты  
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 40  
(297)

г. Прокопьевск,  
Новосибирской  
области

## Вывести шахту из прорыва

Прошло восемь месяцев с днём начала шахты инициативных не выполнена из 100 процентов плана угледобычи. Справедливо, так как же причина этого не выполнения? В целом руководство работой. Других причин нет. Все условия для работы есть, уголь есть, механизмы есть, люди есть, командиры есть, — но нет чёткого оперативного руководства, только лишь по этой основной причине не выполняется план и угледобычи как по участкам, а также и по шахте, шахта находится в глубоком прорыве, а руководство по большевистски не руководит.

Можно ведь и всегда ссыпать только одни обвинения, которые не выполняются, эти обвинения слышны как от начальников участков, а также от шахтоуправления от которых толку очень мало.

Поэтому на всех участках творятся возмутительные безобразия. Если взять пятый участок, то можно увидеть ряд фактов.

Забойщик Урмыец 20 августа принял на работу пыльный, горный мастер отправил его на гору, а начальник участка Айре допустил его до работы.

Леводоставщик Садыков 24 августа начальником участка тоже был допущен до работы пыльный, который вышел на гору и приспособился спал.

Сумконосчица Кабанова 24 августа сделала прогул, горный мастер ее из за прогула, как дезорганизатора производства, на работу недопустил, а начальник участка мер к ней не принял и перевел ее в другую смесь.

Забойщик Опалев 2 сентября сделал прогул, который допущен до работы без принятия мер. Так же допущена и рабочий прогульщик Маметьев.

Помощник начальника участка Рощина, в шахте бывает редко, а если и бывает то недолго. Примерно, 3-го сентября во время самой опасной для рабочих работы, которые ей говорили обожди, она говорит, что раз нет добческого угла то земля, мне в шахте сидеть. Это разве не боязливое практическое отношение к своим обязанностям? Монтер участка Гринцов тоже занимается бездельничеством.

## Как я организовал работу в своей бригаде

Моя бригада лавщиков, работает еще лучше, выполнила техническую норму выработки на 220 процентов, лично я как бригадир за август месяц выполнил свою норму на 270 процентов.

Точно также мы решили бригадой работать и сентябрь месяц. План дан для нашей бригады 3.700 тонн мы выполним его досрочно, при том условий что начальник участка тов. Угровин будет обеспечивать нас фронтом работы.

Этим самым мы выполним прописанное мной вперед. Продолживших таких вот усовершенствование и усиление работы дисциплины и ревизии на мой бригада за июль техническую норму выполнила на 207 процентов. Отдельные товарищи бригады как Патрик, Месий, выполнили свою техническую норму на 217 проц.

В августе моя бригада сразу

## МОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

На шахте им. Сталина я работал с 1932 года. До 1935 года я был ударником. В 1935 году я работал в бригаде тов. Чечина и как только узнали о стахановском методе работы, наша бригада поставила вопрос о разделении труда между забойщиками и крепильщиками, в результате чего оказалось, что повысилась производительность труда.

Если раньше мы работали в смену 15-20 часов, то в смену 12 часов, то при разделении труда в это же время я делал 50 до 60 вагонов в смену.

Я стал стахановцем. В 1937 году меня поставили бригадиром бригады, работающей в лаве. При наличии

стахановских методов труда, моя бригада в целом за год выполнила техническую норму на 220 процентов.

В 1938 году моя бригада поставила работать в нарезные штреки, где также имела выполнение по бригаде на 230 процентов.

В настоящее время я работаю забойщиком в нарезках. Бригада не имею, так как яично расформирован по какой причине?

Я беру на себя обязательство годовую техническую норму выполнить не ниже как на 250 процентов.

Забойщик 5-го участка Шапов.

Тов. Черников лучший забойщик 14 участка.

## Требую улучшить условия для работы

Я работаю на 14 участке забойщиком в бригаде № 20 по Прокопьевскому шахте. На работу прихожу во время, все рабочее время я стараюсь использовать без простоев, все порученные и заданные руководством участком выполню в срок. Современнее требую от бригадира, чтобы он мне обеспечил каждую смену фронтом работы и нужным для меня материалом. При условии выполнения этих обязанностей я из ударников стал стахановцем и мастером угla 2-го класса. Свою техническую норму выполню на 200-300 процентов. За август ст. я выполнил свою норму на 270 процентов.

Среднемесячная зарплата в мое время равнялась 1100 рублей, что дает возможность во много раз улучшить культурно-бытовое положение.

Я, как мастер угла и стахановец обязуюсь, годовую техническую норму выполнять не меньше, как на 200 процентов, с условием если будут созданы все условия для работы. В частности нет в забое хорошего воздуха и нет запасных закупок. Я требую от начальника участка, чтобы эти были устроены в кратчайший срок.

Забойщик - стахановец Черников.

## Последовать примеру нашей бригады

Наша бригада шестнадцатого участка (бригадир тов. Абрахамов) работает по ботону. Сам Абрахамов является стахановцем мастером угла, выполняет свою норму на 200-230 проц.

Наша бригада работает по ботону, из месяца в месяц первым выполняет технические нормы даже от 180 до 230 процентов. Работая по графику, мы выполним все требования наше обязанности в срок.

Наша бригада берет на себя обязательство годовую техническую норму выполнить не ниже как на 180 процентов и признаем все бригады нашей шахты последовать нашему примеру.

4 бригада 16-го участка



Тов. Косарев лучший  
забойщик 3-го участка



Лучший забойщик  
5-го участка тов. Шапов.

### Бездельник Губич

Седьмого сентября потому что кабель был выходит, в этот день для очистки основного штreta по иогу 6-й складки были выделены бригада в количестве из человек. Столкнувшись обесценить эту бригаду нужным для нее материалом, и штрек был бы очищен, но этого сделано не было.

Для этой работы нужен был порохом, на который подавалась и неизвестно кто засыпал динетер Губичу. Но порохом кабель был.

В результате бездельника срываются работы Губича 13 рабочих были без работы, а штрек остался засоренным.

Глазной инженер Стакеев вместо того, чтобы крепко наказать срывника работы Губича, в счет которого надо было записать все упрежды рабочим, да телефону ему передал, что так мол делать нельзя.

Такой факт должен побеспокоить шахтоуправление.

А. В.

### ПРИКАЗ № 106 по Кузнецкому угольному комбинату

Г. Новосибирск

Подводя итоги хода социалистического соревнования шахт Кузбасса за 2 квартал, а июль месяц 1938 года, установлены:

1. Недобросовестное в социалистическом соревновании среди шахт Кузбасса занял колхозная стахановцев и инженерно-технических работников в шахтах 1-6 треста "Анжероуголь", который добился выполнения плана угледобычи за первое полугодие на 109% проп., а за июль месяц на 118% проп., улучшив свою работу в августе месяце.

Среднемесечная производительность труда, занятого по шахтам в 1 полугодии с 26,7 тонн по плану увеличилась до 28,2 тонны, а в июле месяце 31,43 тонны, что составляет 119% проп. к плану.

Себестоимость одной тонны угля с 19,6 руб. снижена до 19,2 руб. зольность угла снижена на 2 проп.

### Дезорганизаторы производства

Вместо того, чтобы работать по отборать у него кайдо, толкни и срывают работу, горный мастер 14-го участка Иванов 29 августа собрал почти всю свою команду, где также присутствовали помощники начальника участка Дегтерев, горный мастер Качанов, забойщик Кичигин в квартире Иванова устроили коллективную пьянку в результате чего Кичигин и Качанов не вышли на работу. Дегтерев на смену опоздал, а 31 августа на работе стал не работал.

2-го сентября забойщики Шаболов вышли на работу и не имели своего инструмента напустившись на Башаева насиль-

но. После таких вспышек, дезорганизаторов фактически 15 участков с выполнением плана скапливается вина.

Для того, чтобы поднять 14 участок, шахтоуправление должно принять самые срочные меры к дезорганизации производства.

М. П.

### Плохое руководство шестым участком

Шестой участок не выполняет свой план угледобычи потому, что на участке творится безобразия, срывающие добчу, как основные штрека от мусора не чистятся. Параллельный штрек тоже совершенно не чистится, а этим самым затрудняется доставка леса в лаву.

Первый внутренний пласт основного штreta несколько времени не работал потому, что не было пробуреной скважины, очень засорен мусором, и надзор не дал распоряжение о своевременной очистке штreta. И когда стали давать добчу, то оказалось, что уголь воинить нельзя, только лишь из-за несвоевременной очистки, которая привела к срыву смен и угледобычи. Например, 2 сен.

тября целая смена не работала, а очищала штрек от мусора. Из-за грязи в штреве конюхи выводят лошадей из строя.

Горный мастер Сафонов систематически занимается растранжиризованием государственных средств. В августе месяце не один раз было известно начальнику участка тов. Козярову, что Сафонов занимается переплатой денег, которого обсуждали на участковом собрании, но мер конкретных не принали, а начальник и внимание не обращает.

Руководство участком должно немедленно эти недостатки исправить и вывести участок в первые.

Б. А.

### Нет условий для моей бригады

Моя бригада № 9 тридцатого участка работает по первому внутреннему пласту основного штreta. Что касается условий для работы, то у нас плохие настичи сини с. г. в моей бригаде много недостатков. Не было вентиляции, от чего 3-4 рабочих простоявали без работы. Не успели это ликвидировать, появились новые недостатки, как недостаток кабеля, из-за которого получается тоже самое—2-3 человека ни работают, потому, что в основных штреках бурят, а в мелких нарезках дождевают пока освободится кабель.

Штрек не чистятся, завинка в почках не ставится, люка не делаются. В то время, когда делают откатку в почках, уголь валится на путя, после чего приходится грузить уголь лопатой. Основной штрек тоже засоряется.

По Лутугинскому пласту смены тоже срываются из-за недостатка леса. Например 6-го сентября в 3-ю смену забойщик Селезнев и откатчик в виду того, что небыло затяжек не работали.

В результате всех этих недостатков рабочие вся свое рабочее время не используют, а из-за этого получается низкий загарботок у рабочих.

Шахтоуправление должно заставить начальника 13 участка немедленно ликвидировать эти недостатки в работе.

Бригадир 9 бригады Ва-  
сильев.

### Сводка угледобычи за 7 дней сентября

Участок	ДОБЫЧА		
	ПЛАН	Фактическ.	Проп.
1	2010	1142	56,6
2	3120	2677	55,8
3	1920	961	50,1
4	1970	1829	92,8
5	2784	1667	59,9
6	1560	1432	91,8
7	1680	1312	78,1
8	2440	1669	63,2
9	1800	1345	74,7
10	3024	2679	88,6
11	490	—	—
12	2400	3394	141,4
13	1080	880	82,1
14	1728	1503	87,0
15	1520	976	74,0
16	384	206	53,7
17	—	—	—
По шахте	29400	23678	80,5
С отв. редактора			
А. ВЕРБЕНКО			